

北团小区苗先生辛苦养育10多年 挺拔翠竹林成社区一景



挺拔葱翠的绿竹成为北团小区里的一道风景,引得不少居民驻足观赏。 本报记者李英平摄

□记者 李霞 实习生 杨志慧

本报讯 经过10多年的精心养护,家住新华区西市场街道团结路社区北团小区的居民苗志国终于在自家门前种出了一片生机勃勃、秀丽挺拔的小翠竹林。昨日上午,记者在他所居住的团结路社区北团小区,一睹了翠竹林的风采。

青青的杆、青青的叶,一棵棵、

一根根挺拔向上……记者看到,这片翠竹林有四五平方米,位于苗先生家大门西侧的一处花池内,池内的翠竹有小孩胳膊一般粗细,高10多米,棵棵挺拔、窈窕俊美。微风吹过,竹声沙沙。

“这样别致的小竹林可真不多见。”从此处路过的王女士感慨地说。

“每年我都要修剪掉一些枝条,不然它们长得才高呢!”苗先

生告诉记者,今年50岁的他从小喜欢养花,这些竹子是他10多年前从一个朋友那里移栽过来的,属于毛竹。当时仅有五棵,有大拇指粗细,经过10多年的精心养护,逐渐发展到了如今的模样。

该社区工作人员杨改红告诉记者,苗先生家门口的这片竹子长得旺盛又漂亮,近两年成了该社区一道风景,经常有居民在竹子下面拍照或散步。

工作人员跑前跑后奔波 王再杰表示感谢

□记者 牛超

本报讯 “为了给我申请补助,她自己腿脚不方便,仍跑前跑后为我忙碌,我确实挺感动的。”近日,残疾人王再杰与记者联系,想借助晚报一角感谢新华区光明路街道长青社区负责残疾人工作的专干姚录云。

王再杰今年50岁,因类风湿、车祸等原因导致双腿行走不便,出入需

要借助双拐。据王再杰介绍,他父母双亡,目前,其与二姐住在市区园林路园林小区。

今年春节过后,王再杰申请办理“阳光家园”补助,因识字不多,也不懂得流程,加上住在6楼行动不便,社区残疾专干姚录云不但拄着拐杖跑前跑后帮王再杰申请,而且几次亲自跑到他家,为其复印户口簿、身份证、低保证等相关手续,直到所有的材料都准备好。

“你说她行动也不方便,可为了我这个素不相识的人,却这么操心,让我也不知说什么好。”王再杰说,他没有别的想法,只是想借助晚报对姚录云说声谢谢。

随后,记者就此事与姚录云取得联系。说起此事,姚录云表示“因为我自己也是残疾人,行动也不方便,我很能体会到他们的不易,所以能帮就帮一把”。

邻里守望 和谐共处 光明路街道举办 第六届社区邻居节

□记者 高红侠

本报讯 “我和我的祖国一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”6月14日下午,新华区光明路街道新程街社区旁边的小广场歌声飘扬,人头攒动,居民在家门口欣赏节目。

当天下午6时,在器乐合奏《喜洋洋》中活动拉开帷幕,大家载歌载舞,笑颜开。社区老年歌舞团和参演的居民更是铆足了劲儿,他们早早地化好妆,穿上了演出服装。

舞蹈《欢聚一堂》跳出了老年人的风采,他们的一招一式活力四射,丝毫不亚于年轻人。

“下面有请赵英旭、何思涵、刘轩宇三个小朋友为大家表演小品《昨天今天明天》。”随着主持人的话音刚落,三个小朋友上场。花白的头发,穿着大襟上衣、中山装,他们生动地模仿着赵本山、宋丹丹和崔永元表演的小品《昨天今天明天》,活泼、风趣

的语言引得掌声和叫好声不断。

接下来,男女对唱、女声合唱、太极表演、健身操等精彩的节目更是让大家过了一把瘾。据了解,参赛居民年龄最小的6岁多,最大的70多岁。

新华区光明路街道体育场社区居民编排的节目精彩纷呈。戏曲、舞蹈、功夫扇,也吸引了一大批居民前来观看。虽然天气炎热,但参演的居民丝毫不含糊,一招一式都很到位。

据了解,为进一步提高居民的文明素质,弘扬社会公德、家庭美德,活跃社区居民精神文化生活,营造“家庭和睦、孝老爱亲、邻里守望、和谐共处”的浓厚氛围,新华区光明路街道自6月13日至6月17日举办第六届社区邻居节活动。其间,辖区体育场社区、新程街社区、建设街社区等五个社区将举办不同的文艺节目汇演及各种趣味活动,诚邀居民参加。

平高社区 召开党员座谈会

□记者 杨元琪

本报讯 为充分发挥党员参与社区建设工作的积极性,切实加强社区党的基层组织建设,近日,湛河区马庄街道平高社区召开党员座谈会,大家为社区建设建言献策。

活动当天,平高社区会议室内,30多名新老党员会聚一堂,对社区党组

织建设和社区日常管理进行点评。年届七旬的老党员李耀旺、田绍勇退休前曾在社区任职多年,拥有较高的威望和成熟的经验,他们俩对社区今后的建设给出了建议,得到大家的一致认同。

平高社区负责人李纪军说,社区要以此为契机,努力做好各项工作,把为民、便民、助民、利民服务落到实处。

矿前街社区卫生服务站 为居民免费体检

□记者 李霞
实习生 杨志慧

本报讯 6月13日,记者从新华区西市场街道矿前街社区卫生服务站了解到,近日,该服务站免费为辖区60岁以上的老人体检,受到了社区老人们的欢迎。

当日上午8点多,记者在该卫生服务站内看到,这里挤满了前来体检的居民,几名医务人员有的在给居民抽血,有的在给居民测量血压、血糖,有的帮居民测量体重和身高等,忙得不亦乐乎。

“半个多月前社区就张贴通知让我们来这里体

检了,希望社区以后能多组织类似的活动。”正在测量血压的居民李素娟大娘高兴地告诉记者,虽然在卫生服务站里体检不收费,可服务站的医务人员工作很认真,在体检过程中,医务人员不仅给接受检查的居民免费建立了健康档案,还提供了免费的豆浆、包子早餐。

据矿前街社区卫生服务站负责人陶洁介绍,他们此次为老人免费体检的项目有心电图、B超、血压等。自本月初以来,该服务站已为辖区600多位老人进行了体检。对于那些卧病在床或者行动不便的老人,他们还进行了上门免费体检。